ひまわりバス等停留所名称の変更について

2023年4月1日付けで、ひまわりバス及びチョイソコとよあけの停留所名称を次のとおり変更する 予定のため、報告します。なお、変更後の停留所名称については、地元区長、町内会長等に確認のうえ、 了承を得ています。

○ひまわりバス

| 変更後 | 変更前 | 理由 |
|---------|---------|-------------------------|
| カラット | 共生交流プラザ | 愛称である変更後名称の方が、広く市民に浸透して |
| | | いるため |
| 舘区いこいの家 | 舘老人憩いの家 | 老人憩いの家の管理を地元に移管したことに伴い、 |
| | | 施設名称に変更が生じたため |

○チョイソコとよあけ

| 変更後 | 変更前 | 理由 |
|---------|------------|-------------------------|
| カラット | 豊明市共生交流プラザ | 愛称である変更後名称の方が、広く市民に浸透して |
| | | いるため |
| 八ッ屋憩いの家 | 八ッ屋老人憩いの家 | 老人憩いの家の管理を地元に移管したことに伴い、 |
| | | 施設名称に変更が生じたため |
| 徳田集会所 | 徳田老人憩いの家 | 老人憩いの家の管理を地元に移管したことに伴い、 |
| | | 施設名称に変更が生じたため |
| 荒井集会所 | 荒井老人憩いの家 | 老人憩いの家の管理を地元に移管したことに伴い、 |
| | | 施設名称に変更が生じたため |

※カラットについては、副名称として『(共生交流プラザ)』の文言を通知文やチラシ等を作成する際に併 記することによって、カラットを知らない方にも配慮していきます。